

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/18

ERRATA 02 – RETIFICA DADOS DOS MEMBROS DA CECP NA PUBLICAÇÃO DOS EDITAIS 08 e 09.

O MUNICÍPIO DE AVELINOPOLIS, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 022/19 de 28/02/2019, **torna público a presente ERRATA** para retificar os dados dos membros da Comissão Especial do Concurso publicados nos editais 08 e 09, **onde se lê MARIENY BUENO BAIA (presidente) MARCILEI DIVINA DA CUNHA (secretária), ANDERSON DE ARAÚJO (membro), Passa a ler MARCILEI DIVINA DA CUNHA (presidente; VIVIANE MAGALHAES FABRINO MACIEL (secretaria) e FAUSTO MARQUES TEIXEIRA (membro).** Avelinópolis 25/03/2019. A presente errata será publicada no Diário Oficial, Jornal, Placar da prefeitura e sites www.itame.com.br e www.avelinopolis.gogov.br .

MARCILEI DIVINA DA CUNHA Presidente da CECP	VIVIANE MAGALHÃES FABRINO MACIEL Secretária
FAUSTO MARQUES TEIXEIRA Membro	